

ASI respalda los foros financieros

La Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI) expresa su apoyo a la reactivación y a la participación del sector industrial, en los Foros Financieros, que se realizarán próximamente.

La exhortación hecha por la ASI, es la siguiente:

Exhortación a participar en la serie de foros financieros que tendrán lugar con el fin de mejorar los servicios bancarios, los niveles de empleo, la generación de divisas y la situación económica general del país, hacen los dirigentes de la Asociación Salvadoreña de Industriales a los

membros del gremio en todo el país. Dijeron que uno específico para el sector industrial será ofrecido el 19 de noviembre en el Hotel Siesta, de 9 a.m. a 5 p.m.

De acuerdo con la programación de tales foros se dijo que el dedicado al rubro industria comprenderá exposiciones sobre las líneas siguientes: una especial de crédito para la industria manufacturera; otra de refinanciamiento para rehabilitación de empresas industriales, así como una especial de crédito para la

—Pasa a la página 27—

Ira. Feria Ganadera celebrará Usulután

Los ganaderos del departamento de Usulután, reanudarán su Primera Feria, a fin de contribuir a la reactivación de ese sector pro-

ductivo nacional. El Ministerio de Agricultura y Ganadería, MAG, dijo ayer el Viceministro

—Pasa a la página 35—



—Foto de LA PRENSA, por Larín. SINCERACION. Lic. Oscar René Alvarez Urbina, Presidente de CORSAIN, informa sobre su ponencia "Modelo de Administración Económica de Sincercación" en el Congreso de ASPAE.



Foto de LA PRENSA, por Larín. CURSOS. Lic. Felipe de Jesús Herrera, Director del INSFAFORP, informa que se imparten más de 25 cursos en varias especialidades, para formar obreros capacitados.

Desde hoy sancionará ANTEL a huelguistas

Voceros del Sindicato de Trabajadores de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, señalan que temen los descuentos

por la suspensión de labores.

Se ha estado presionando a todo el personal, señala-

—Pasa a la página 43—



ASTTEL. El Secretario General de la Asociación Nacional de Trabajadores de Telecomunicaciones, ASTTEL, Enrique Sánchez, en conferencia de prensa declara que continuará el paro de labores mientras no sean liberados los hijos del secretario de relaciones de dicho sindicato. Estos son investigados de pertenecer a grupos extremistas. (AP).

400 servicios médicos diarios para maestros

Más de 400 órdenes de servicios médicos hospitalarios, se están despachando diariamente en la Dirección de Bienestar Magisterial, a maestros que necesitan ser atendidos.

La demanda de los servicios médico-hospitalarios, informaron voceros de dicha institución, experimen-

—Pasa a la página 54—

ALFES pide se le dé donativos personales

La Asociación de Limitados Físicos de El Salvador (ALFES), informó ayer que toda contribución deben entregarla personalmente.

Lo anterior, señalaron voceros oficiales de esa entidad, lo aclaramos por la situación generada por ciertas personas inescrupulosas que se han dado a la tarea de solicitar cooperación para ALFES.

—Pasa a la página 35—

De Santa Ana Reciben diplomas dos maestros por su eficiente labor

(Santa Ana). Dos maestros fueron distinguidos con diplomas al mérito por la Dirección de Educación Media y Superior para la Zona Occidental, cuyo Director es el profesor Martín Romeo Monterrosa.

El acto se efectuó con motivo de la clausura del año lectivo de la Escuela Metropolitana "República de Guatemala" en el Barrio San Antonio, de esta ciudad.

El profesor Monterrosa, después de resaltar los méritos de los maestros homenajeados, entregó los

—Pasa a la página 54—



CLAUSURA. El Ministro de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena, clausura el Primer Seminario sobre Formulación y Evaluación de Proyectos de Inversión, organizado por el Ministerio de Planificación y las Naciones Unidas. El semina-

rio es dirigido a técnicos del ministerio. De izquierda a derecha: señor Miguel Menéndez, Dr. Chávez Mena, Sra. Eliana Gómez de la Torre y Roberto Solórzano, recibe diploma la Srta. Rosa Lidia Chacón.

Millones debe Gob. a constructores

A varios millones de colones asciende la deuda del Gobierno a diferentes firmas constructoras del país.

Informó lo anterior, el Ing. José Nulla Fuentes, Presidente de la Cámara Salvadoreña de la Construcción, CASALCO, señalando que los rubros más grandes en que se apoya la industria de la construcción, son las obras públicas del Gobierno.

El Estado ha expresado que para 1985 no ha existido inversión y para 1986 aún no hay seguridad.

Las firmas constructoras, dice, en cuanto saben de concursos de algún orga-

nismo público, presentan sus respectivos currículos; pero en la mayoría de casos, los concursos no se llevan a cabo y cuando se hacen, las obras son adjudicadas a alguna firma; pero, o no son iniciadas o si se comienzan, éstas obras contratadas son suspendidas.

El último caso mencionado, agrega, es el que más daños ha causado a la industria de la construcción, porque la firma constructora ha adquirido compromisos con instituciones financieras y al suspenderse la obra, no se les cancela lo trabaja-

—Pasa a la página 58—

Optimo provecho de CBI busca FUSADES

El máximo de ventajas de la 9a. Conferencia del Caribbean Central American Action (C/CAA), a celebrarse en Miami del 19 al 22 de este mes, en benefi-

cio de los sectores productivos del país, se proponen los dirigentes del Programa de Promoción de Inversiones y Diversificación de

—Pasa a la página 23—

Jornada sobre las exportaciones hoy

La Primera Jornada Internacional sobre Exportación, Importación, Transporte y Trámites Aduanales, se desarrollará hoy y mañana en el Hotel Alameda.

Así lo expresa el Lic.

José David Morales Orellana, organizador general del mencionado evento.

El objetivo primordial, es analizar varios aspectos relativos a las actividades exportadoras e importado-

—Pasa a la página 62—



—Foto de LA PRENSA, por Payán. CURSO. El Dr. Raúl Soikes, del IICA, inaugura el Curso Internacional en Tecnología de Aplicación de Agroquímicos para el control de Pestes del Café.

Al cerrar la edición

(Información en página 61)

El país por prórroga para firmar Contadora

Por una prórroga para firmar el Acta de Contadora, que está fijado para el próximo 20 del presente, se pronunció en Bonn, Alemania, el Vicepresidente y Canciller salvadoreño, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount.

Declaró a agencias noticiosas internacionales Castillo Claramount, que El Salvador está preocupado por los términos de una carta que entregó en Luxemburgo el Ministro del Exterior de Nicaragua, Miguel D'Escoto Brockmann, en la que se expone, que los sandinistas no aceptan todo lo que se ha trabajado este año dentro de la iniciativa de paz de Contadora y pretenden se avale el

acta original de 1984.

Nos inclinamos, dijo, por una prórroga del plazo fijado para la firma del acta de paz. "no creo que Contadora deba desaparecer en estos momentos, agregó Castillo Claramount, cuando la iniciativa de diálogo es muy positiva. Nosotros en El Salvador creemos en el diálogo y es preferible mantener un escenario en el que se pueda dialogar".

Apoyamos moral y políticamente al Grupo de Contadora y lo demostraremos en hechos próximos, afirmó el

—Pasa a la página 43—